

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
No. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER 4, B.C. CANADA
Phone MU 5-9941

Published for the owner by the publisher
WARRANTED AS SECOND CLASS MAIL BY
POST OFFICE REGISTRATION IN CANADA
PUBLISHERS LIMITED

(號八七一第卷九十六第紙新) Mon. 6 November 1967 (Vol. 29 No. 178 Page 1)

郵寄或派到	
全年	二十四元
半年	十二元
零售每份	一毛

本報訂戶
下未年
初五日
截止

九龍新界門委會發表反對英行動續領

（香港特訊）據此間左派報章發表消息，九龍新界各區反對英海空軍門委會最近發表新界同胞反對英海空軍門委會行動綱領廿五條，引用毛澤東新著《論人民戰爭》一書，號召各地鄉鎮成立戰鬥小組，廣泛展開鬥爭。

該會並指責英帝國主義的罪惡，於六十九年前，侵入新界地區時，血腥鎮壓祖國父兄的英勇反抗，不斷破壞愛國活動，榨取同胞血汗，苛捐雜稅繁多，摧殘農田水利，收買地產商賈，主事不能自由使用，造成農村經濟破產，以致當年數萬村民被迫離鄉別井，遠

港警拘四漁民審訊

又，右派報章報導，新界落馬洲白鵝洲地區，去月中發生一宗大國漁民乘艇過深河，擄掠一男子過界罪案，事後港警報稱，拘捕該地自備的漁民鄭成、呂光、黃海雲、王炳貴等四人拘禁，上週在九龍裁判署提出審訊。

火車出軌客機撞毀

英國失事死八八人

（倫敦六日電）英空軍部宣佈，在昨日下午，一列火車在倫敦近郊，與一輛飛機相撞，造成八十八人喪生，其中包括飛機上所有乘客及機員一百廿七人，包括美籍人士二人。

該機失事後，海面輪船紛紛出動救護，結果，發現一位南越籍女乘客陳太夫人，即與該西貢空軍基地官員之妻，隨後被救起，另有機員十一人，幸免於難，五十人受傷，現有廿二人須入醫院留醫，但傷勢不重，其餘除中斷無恙外，分別送回國。

至於此次飛機失事原因未明，現仍在調查中。

英國航空公司乃香港當地財團合資經營，而以太古公司所佔股本最多，但此次飛機撞毀海空失事，為該公司在航業上遭受空前最大的慘劇。

港九發現過百炸彈英幫辦被炸斃

國泰噴射客機墜毀九龍海面

（香港六日電）在港九地區發現過百枚炸彈，英幫辦被炸斃，國泰噴射客機墜毀九龍海面。

據悉，在港九地區發現過百枚炸彈，其中一枚在港九地區發現，炸彈威力強大，炸斃英幫辦一人，另有廿一人受傷，炸彈在港九地區發現，炸彈威力強大，炸斃英幫辦一人，另有廿一人受傷。

國泰噴射客機墜毀九龍海面，機上乘客及機員廿七人，全數獲救。

該機失事後，海面輪船紛紛出動救護，結果，發現一位南越籍女乘客陳太夫人，即與該西貢空軍基地官員之妻，隨後被救起，另有機員十一人，幸免於難，五十人受傷，現有廿二人須入醫院留醫，但傷勢不重，其餘除中斷無恙外，分別送回國。

美國防長認定蘇聯發展太空核子炸彈

（華盛頓六日電）美國防務部長威爾遜昨日宣佈，蘇聯正發展一種太空核子炸彈，其威力足以摧毀任何在軌道上之核子彈頭。

威爾遜在國會聽證會中，指蘇聯正發展一種太空核子炸彈，其威力足以摧毀任何在軌道上之核子彈頭。

東王子責美應撤兵

（倫敦六日電）英國東王儲愛德華王子，昨日在國會發表演說，責美在越南應撤兵。

愛德華王子在演說中，指美在越南的軍事行動，已造成數萬人死亡，並對越南人民造成巨大痛苦。

越共釋放三名美俘

（河內六日電）北越通訊社昨日宣佈，越共已釋放三名美俘。

這三名美俘分別是：一名中尉、一名中士和一名下士。他們是在最近的一次交換戰俘行動中獲釋的。

傳阿拉伯集團復邦交

（開羅六日電）據此間外交界消息，阿拉伯各國正考慮恢復彼此間的邦交。

阿拉伯各國在阿拉伯之春運動後，彼此間的關係已趨於緩和，並有恢復邦交的動向。

教宗制症手術成功

（梵蒂岡六日電）教宗保羅六世，昨日在梵蒂岡接受手術，手術成功。

教宗保羅六世在手術後，情況良好，預計將很快康復。

美海員屍已轉運回國

（聖地牙哥六日電）八名在阿拉斯加海峽失事的美海員屍體，昨日已轉運回國。

這八名海員是在一艘漁船上失事的，屍體在海上漂流了數天後，被救起。

小童玩火焚斃六命

（聖地牙哥六日電）五歲小童玩火，焚斃六命。

這名小童在玩耍時，不慎玩火，導致六人死亡。

雲坤船廠建潛水艇

（雲南六日電）雲南雲坤船廠，昨日宣佈將建造潛水艇。

該廠計劃建造多艘潛水艇，以增強海軍實力。

六匪械劫牙科醫生

（古晉六日電）六名匪徒，昨日在古晉劫走牙科醫生。

匪徒持械闖入牙科診所，搶走醫生後逃離現場。

詩曼亞鐵路再裁員

（倫敦六日電）詩曼亞鐵路公司，昨日宣佈再裁員。

由於鐵路業務量減少，公司決定裁減部分員工。

荒地辟軍營失武器

（奧太加六日電）奧太加荒地，昨日發現軍營遺失武器。

警方在該地發現了多件軍用武器，目前正進行調查。

美海員屍已轉運回國

（聖地牙哥六日電）八名在阿拉斯加海峽失事的美海員屍體，昨日已轉運回國。

這八名海員是在一艘漁船上失事的，屍體在海上漂流了數天後，被救起。

詩曼亞鐵路再裁員

（倫敦六日電）詩曼亞鐵路公司，昨日宣佈再裁員。

由於鐵路業務量減少，公司決定裁減部分員工。

雲坤船廠建潛水艇

（雲南六日電）雲南雲坤船廠，昨日宣佈將建造潛水艇。

該廠計劃建造多艘潛水艇，以增強海軍實力。

六匪械劫牙科醫生

（古晉六日電）六名匪徒，昨日在古晉劫走牙科醫生。

匪徒持械闖入牙科診所，搶走醫生後逃離現場。